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 A Digity Roma névre keresztelt projekt 2023-ban indult és 2025 augusztusában ér véget. A projektet 6
európai ország konzorciuma koordinálja. Ezek: Észak-Macedónia, Franciaország, Görögország,
Magyarország, Németország, Szlovénia.

              A projekt célkitűzései:
1. Legalább 60 roma felnőtt polgári ismereteinek és képességeinek fejlesztése a demokratikus részvétel terén
az OER tanfolyam platform és mobilalkalmazás segítségével.
2. 10 példaképes videó elkészítése és népszerűsítése a romák polgári szerepvállalása és demokratikus
részvétele érdekében.
3. legalább 12 formális és nem formális felnőttoktató képzése a digitális történetmesélés mint a roma
felnőttek polgári szerepvállalásának és részvételének elősegítésére szolgáló eszköz használatában.
4. Legalább 25 roma közösség tagjának képzése és digitális történetmesélési készségeinek fejlesztése az
összes partnerországból a digitális történetmesélés polgári oktatás és részvétel módszereként való
használatáról.
5. Összesen 10 digitális történetmesélési tevékenység/digitális történet kidolgozása a romák kihívásainak és
a romák polgári szerepvállalásának és részvételének szempontjából.
6. Legalább 150 érdekelt fél, roma és roma-barát szervezet elérése nemzeti információs rendezvényeken
keresztül.

Az első pontban meghatározott cél eredménye a digityroma-oer.eu. 
A platform egy jól strukturált, átlátható felületet kínál a tanulni vágyóknak mind a 6 partnerország nyelvén,
illetve angolul is. 

A felület 6 modulon keresztül, egyszerű példákkal, átlátható szerkezettel tanítja a résztvevőket, majd a
modulok végén egy teszttel ellenőrzi azok megszerzett tudását. 
A 6 modul: digitális részvétel, állampolgári nevelés, politikai rendszerek, európai polgárság és európai
értékek, kritikus gondolkodás és társadalmi részvétel, digitális történetmesélés. 
A modulok, és maga a projekt célja is a digitális készségek népszerűsítése és többek között a demokratikus
értékek fontosságának megismertetése. 
A létrehozott tananyagok és rendszer működésével azt reméli a konzorcium, hogy megfelelő eszközt tud adni
a közösségek számára. Nem csak a tanulni vágyó romák számára, de az oktatásban résztvevő tanárok,
képzők és civil szervezetek számára is, hogy ezzel is támogassák a romák beilleszkedését és felzárkózását. 

Partnerszervezetek:
Instittute for Roma Minorities Inclusion (Németország), Symplexis (Görögország), Ljudska Univerza Lendava (Szlovénia), Esquare (Franciaország),

Humán Erőforrásért Egyesület Dél-Alföldi Régió (Magyarország), Romaversitas Alapítvány (Magyarország)

Sajtóközlemény a DigityRoma nevű Erasmus+ által támogatott projekt eredményeiről

Ingyenes digitális oktatási felület fejlesztése roma felnőttek számára (OER)

http://digityroma-oer.eu/

